跨境电商的存在,为全 球的贸易者提供了一种更 便捷、高效的贸易方式。

陈桂玲: 立足跨境贸易的 数字化新时代

随着数字技术的不断发展, 跨境贸易模 式也不断迎来变化,数字外贸正踏入新纪元。 经过十多年的发展,以跨境电商为代表的数 字化外贸新形态,为全球贸易注入了蓬勃的 发展动力。在跨境电子商务全球化的浪潮中, 全球的中小微企业以及专业卖家不仅成功融 入了国际市场, 更是充分领略了其带来的种

全球贸易下滑的背景下,2023年跨境电 商却在逆势增长。国新办发布的 2023 年全年 进出口数据显示,我国跨境电商 2023 年出口 1.83 万亿元,增长19.6%。然而,市场的竞争 始终如影随形,据雨果跨境《2024 跨境电商 行业趋势报告》,针对全平台679位跨境卖家 的调研显示,2023年有近六成卖家营收相比 上一年下滑。跨境电商行业正迎来变革的临 界点,挑战与机遇并存,要求卖家们不断调整 策略,以适应日益复杂多变的市场环境。

跨境贸易营销专家陈桂玲认为, 跨境电 商的存在,为全球的贸易者提供了一种更便 捷、高效的贸易方式,有助于充分发掘全球市 场潜力。跨境电商平台打破了传统贸易的地 域限制, 使企业能够利用在线平台拓展新的 市场,寻求更多商机。同时,跨境电商平台提 供便捷的物流和支付系统,降低了贸易中的 时间成本和风险,促进了全球贸易的可靠性 和可达性。

陈桂玲是资深从业者,亲历了行业变革 作为青岛百斯福国际贸易有限公司的总经 理,她曾见证跨境电商发展初期粗放型"铺货 式"的运营模式,"当时平台的运营都是通过 在跨境电商平台上通过大量、快速地上架各 种产品。在当时,这一做法凭借'量'的优势, 可以快速覆盖市场,在销量上的成果也颇为 理想。因为当时平台上的产品相对较少,商家 通过大量上架产品可以迅速吸引消费者关 注,实现销量的积累。"

但是随着越来越多入局者, 市场竞争的 日益激烈,消费者需求向个性化和品质化转 变。同时,不同的跨境电商平台为在市场竞争 中取得优势,着力提升整体服务质量和消费 者体验,逐步调整政策,鼓励商家进行精细 化、专业化运营。跨境电商也逐步转向注重数 据分析、市场调研,以及产品品质和品牌形象 的塑造,以适应市场的变化和满足消费者的 需求。"青岛百斯福正是在这一阶段牢牢把握 住机会,对玻璃制品的品质提出更高的品质 要求,对于客户的反馈进行实时记录,更充 分,并且有意识地开展各类营销活动,分析目 标市场的客群画像,了解市场趋势和空白 点。"陈桂玲道出青岛百斯福国际贸易有限公 司的转型之路。

在这一发展阶段, 传统的粗放型铺货式 运营模式已经濒临市场的淘汰边缘。面对这 一挑战,跨境卖家们纷纷转向更为精细、本土 化和品牌化的运营策略。他们开始积极探索 线上与线下相结合的多元化渠道,实施分销 策略,利用直播带货的新兴模式吸引消费者, 并致力于打造独立站点以提升品牌影响力。 这一转型过程中,不仅卖家们在积极调整,平 台、物流、政策等相关方面也呈现出新的动态 和变化,共同推动跨境电商向更为成熟、专业 化和可持续发展的方向迈进。

陈桂玲指出, 跨境电商是全球贸易数字 化的重要实现形式,随着海外年轻一代采购 商的兴起以及海外企业买家行为习惯的改 变,通过在线平台进行数字化采购的趋势明 显。根据阿里国际站数字外贸半年报的数据 显示,2023年上半年线上海外需求量同比增 长 33%,90%的行业都实现了在线上的快速 增长。这一数据清晰地揭示了海外优质商家 正积极拥抱数字化转型,迅速向线上领域进

随着先进技术不断发展,它正不断辐射 各行各业, 跨境电商的智能化升级也被提上 日程。国际贸易全链条全环节数字化打通了 AI 技术的应用空间,这将推动数字新外贸进 一步向智能化、自动化、智慧化方向升级。例 如,在市场分析和预测方面,AI可以分析海 量的市场数据,帮助企业了解市场趋势、竞争 对手和潜在机会, 这将有助于企业做出更明 智的商业决策。

陈桂玲直言, 外贸行业必须主动拥抱变 革,加大 AI 等数字技术应用创新力度,将数 字技术赋能市场调研、营销策略制定、产品开 发和定价、渠道选择和管理、销售和客户关系 管理、数据分析和评估等环节,建立起完善而 科学的数字化跨境贸易体系, 在当今激烈的 市场环境中,立于不败之地。

在与陈桂玲的交流中, 我们清晰地看到 了跨境贸易数字化的光明未来, 并且期待数 字化在未来持续发挥更大的作用。

(李舍得)

姜克平:深耕研发 推动企业数字化转型

云计算、大数据、移动互联网、人工智能 等新一代信息技术的发展,正加速推进全球 产业分工深化和经济结构调整, 重塑全球经 济竞争格局,在新一轮科技革命的推动下,各 个产业都经历了深刻的变革。

数据已经深入渗透到经济社会各个领域 的全过程中,成为关键的生产要素。数字经济 近年来得到了长足的发展,正成为驱动我国 经济发展的重要力量,在重组全球要素资源、 重塑全球经济结构和改变全球竞争格局方面 发挥着关键的作用。而数据资源作为数字经 济发展的主要驱动、提升信息社会智能水平 和运行效率的关键要素,被视为决定未来竟 争能力的战略资产。

在风起云涌的时代大背景之下人才辈 出,北京亿智云科技有限公司项目总监姜克 平便是其中的璀璨之星。他洞悉数字经济本 质,为中国信息技术高质量发展、为国家数字 经济发展方面贡献了一系列具有前瞻性的智 能化技术成果,推动了大数据、人工智能等相 关行业和领域的进步与发展。

从事信息技术工作20余年,姜克平在数据 架构设计、数据采集、数据存储、数据治理、数 据分析、数据应用等领域具备丰富的专业知识, 同时拥有项目管理、项目规划设计、项目需求调 研、技术研发、项目实施交付等经验,成功开发 了多个大数据领域相关产品,涵盖了数据存储、 数据质量管理、数据模型调试与优化等方面,广 泛应用于环保、能源、交通、电力等公共服务平 台和公共资源交易等领域。他经历了我国数字 经济不断发展壮大的过程, 对数据在经济活动 中所凸显的巨大价值以及行业发展趋势有着深 刻洞察和独到见解。他表示,当今世界正经历百 年未有之大变局,全球企业无不在进行数字化 转型深入推进,加速向智能化、绿色化、融合化 方向转型升级,数据作为关键生产要素的价值

姜克平指出,第一,数据具有广泛性、分 散性、多样性、复杂性的特点,在数据资产发 现与梳理、数据分类分级、权限管控、数据合 规、数据分析、数据流转等方面均存在技术难 点,如今对数据本身的资源探索仍未深入到 根本,数据能为经济活动供应的能量仍有待 开发。第二,当前人工智能的快速发展离不开 大数据的支撑,人工智能需要大量的数据来 训练和优化模型,从而获取更加准确、高效的

预测结果,以更好地实现分析、预测、推荐等 功能,大数据是人工智能的重要基础和关键 要素之一。第三,未来随着人工智能技术的深 入发展和应用,大数据的价值将不断提升,大 数据应用的场景也将从传统的数据分析领域 拓展到智能制造、智慧城市等多个领域。第 四,未来大数据和人工智能之间的互相促进 关系将进一步加强, 大数据的发展将为人工 智能提供更多、更加丰富的训练数据,而人工 智能的发展也将进一步促进大数据的深度挖

"基于智能算法的数据质量自动监控与 修复系统 V1.0"是姜克平的集大成之作,最能 充分展示姜克平在人工智能与大数据相互促 进的独创性思维和技术实力。这一系统能够 基于 AI 的数据库异常发现能力,基于数据库 历史表现情况,对关键指标进行7 * 24 小时 巡检,在异常萌芽状态就发现风险,更早地将 异常暴露,在问题恶化前进行定位和止损。它 的独特与创新之处在于它的自动化修复能 力,可以自动执行数据清洗、数据补全、数据 标准化等一系列的数据修复操作,恢复数据 的准确性和一致性,规避了很大一部分人为

错误的风险,显著提高了数据管理的可靠性 和可持续性。基于"AI+质量"的技术模式,该 系统打通了业务数据异常监测、业务数据关 联分析、企业数据质量预测预警等功能实现 道路上的壁垒,在金融、通信、政务、医疗等众 多领域加速落地,能够帮助企业提升质检效 率、降低质量成本,助力企业达成质量提升优 化的良好效果。如今,它正在成为众多企业数 字化转型的基础设施,在助力多行业实现更 高质量的数据管理过程中, 创造了巨大经济 价值和社会效益,作为数据治理新范式在引 领和重塑着企业数据管理发展格局,推动产 业链的整体高质量发展。

立足当下,放眼未来,姜克平表示,经过 大数据、人工智能、大模型等生产工具整合提 升的企业数据将成为新质生产力,潜在价值 不可估量! 他相信,未来企业数据的应用将变 得更加广泛和深入,数据驱动的决策和创新 将成为企业发展的核心竞争力。他将继续培 育科技创新与数据应用的融合场景,为各行 各业的生产格局带来全新价值与赋能,进一 步推动企业的数字化转型和智能化升级,实 现高效、智能和可持续发展。

石丽:用传统工艺讲述现代时尚故事 在服饰行业稳健前行

近年来, 服饰行业正经受着前所未有的 变革浪潮,这股变革的驱动力源自消费者需 求的多元化与个性化趋势的日益增强。在信 息爆炸、审美多样化的当下,消费者不再满足 于千篇一律的时尚单品, 而是愈发追求能够 彰显个人魅力、诠释独特风格的服饰。这一趋 势不仅重塑了服饰行业的格局, 更为企业谱 写出充满挑战与机遇的新篇章。

面对这股变革的洪流,众多服饰企业纷 纷踏上了探索与创新的征途, 力求在保持品 牌个性的同时,精准捕捉市场的脉动。然而, 这条道路并非一帆风顺,它要求企业不仅需 具备敏锐的市场洞察力, 更需拥有强大的创 新实力和深远的战略眼光。

在这样的时代背景下, 石丽作为贵阳发 现商贸有限公司的掌舵人兼设计总监,凭借

其深厚的行业底蕴与卓越的前瞻眼光, 正引 领这家集服装设计、生产、销售于一体的现代 化企业,在激烈的市场竞争中稳健前行。

石丽巧妙地将东方传统工艺的精髓与西 方浪漫主义的色彩交织融合,精心打造出-系列既蕴含深厚文化底蕴又不失现代时尚气 息的服饰佳作。这些作品在展现品牌独特韵 味与个性魅力的同时,设计上更是匠心独运。 每一个细节都经过精心打磨,深刻地传达了 品牌所蕴含的价值观与美学理念, 让人们在 欣赏中感受到品牌的独特魅力与深远内涵。

尤为值得赞扬的是,在材料甄选与生产 工艺的每一个环节, 石丽都秉持着精益求精 的匠心精神。她深刻认识到,上乘的材料与精 湛的工艺是构筑产品卓越品质与舒适体验的 坚实基石。这种对品质持之以恒的追求与坚

守,不但为企业赢得了市场的广泛赞誉与高 度认可,还使每一位消费者在品味美的同时, 深刻感受到品牌所蕴含的匠心独运与真挚情

然而,石丽的杰出贡献远不止于此。她凭 借多年积累的丰富工作经验, 以及对时尚趋 势的敏锐洞察力,成功研发了"基于时尚风格 演变的潮流预测平台"。这一创新成果不仅为 公司产品设计奠定了坚实的科学基础, 更在 行业内树立了数字化转型的典范。该平台借 助大数据分析的力量,能够精确捕捉并预测 未来的时尚潮流,助力公司敏捷应对市场变 化,推出契合消费者需求的新品。此外,智能 供应链系统的引入,也显著提高了公司的运 营效率和市场竞争力。

贵阳发现商贸有限公司凭借此平台,圆

满达成了从设计、生产至销售的全方位优化。 公司推出的新品屡次成为市场瞩目的焦点, 连锁店数量亦呈现稳健增长之势, 市场影响 力日益显著。这一系列辉煌成就的取得,在为 公司带来丰厚的经济效益的同时, 更为整个 服饰行业注入了新的活力与机遇。

展望未来,石丽坚定地表示:将继续坚守 初心,矢志不渝地追求创新,持续推动公司向 更高层次迈进。她深信,在全体员工的齐心协 力下, 贵阳发现商贸有限公司定能在未来的 时尚舞台上绽放更加耀眼的光芒,为贵州乃 至全国的服饰行业树立新的标杆。同时,她也 热切期待与更多志同道合的伙伴携手并肩, 共同推动中国时尚产业迈向更加繁荣的明

(何月华)

翁晓竹:预测消费者行为 用数据洞察未来

在数据洪流中航行,精准洞察消费者行 为成为企业航行的指引明灯。近日,伊士曼 (中国)投资管理有限公司大中国销售经理翁 晓竹,凭借其深厚的学术背景与实战经验,成 功研发出"基于大数据分析的消费者行为预 测模型",这一创新不仅彰显了他个人的卓越 才华,也进一步巩固了伊士曼在市场营销领

翁晓竹,这位毕业于上海交通大学工商 管理硕士专业的市场营销专家,多年来深耕 于市场营销领域,始终站在技术前沿,不断探 索数据驱动的新可能。在伊士曼这一国际化 平台上,他将理论与实践相结合,针对市场变 化迅速、消费者行为日益复杂的现状,研发出 了这一具有前瞻性的预测模型。

"基于大数据分析的消费者行为预测模 型"正是他多年研究与实践的结晶。该模型通 过深度整合多源数据,运用先进的机器学习 算法,实现了对消费者行为的全面、动态分 析,为企业提供了前所未有的市场洞察能力。

智慧营销,作为传统营销与现代科技深 度融合的产物,其核心在于利用大数据、人工 智能等先进技术,实现对消费者行为的精准 洞察与个性化服务。翁晓竹的这一创新成果, 正是这一理念下的杰出实践。他通过整合多 源数据资源,运用先进的机器学习算法,构建

了一个能够实时捕捉、分析并预测消费者行 为趋势的模型。这一模型不仅提升了企业对 市场变化的敏感度,更为企业制定更加精准、 有效的营销策略提供了有力支持。

翁晓竹说:"这项技术最大的价值在于它 让我们能够更加贴近消费者, 理解他们的真 实需求和期望。通过数据的力量,我们能够为 消费者提供更加个性化、贴心的服务体验,同 时也为企业创造更大的价值。"

翁晓竹的这一创新成果,不仅得到了业 界的广泛认可, 更引发了整个市场营销领域 的深刻思考。它打破了传统营销模式的局限, 推动了市场营销向更加智能化、精细化、个性 化的方向发展。此外,该模型的成功研发还激 发了更多关于大数据、人工智能等前沿技术 在商业领域应用的探讨。翁晓竹的工作不仅 是对他个人职业生涯的一次重要突破, 更是 对整个行业未来发展的一次有力推动。

翁晓竹以其卓越的才华和不懈的努力, 为市场营销领域带来了新的思考方向和创新 动力。他的"基于大数据分析的消费者行为预 测模型"不仅是一项技术上的突破,更是对行 业未来发展的一次深刻洞察。我们有理由相 信,在未来的日子里,翁晓竹将继续在数据驱 动的道路上探索前行,为我们带来更多惊喜 和启迪。 (李沁)

谭珅:生物医药领域的探索与发展之路

生物医药产业作为全球创新竞争的重要 领域,要促进其高质量发展,需要抓住机遇, 实现多方合作,关注和解决行业中的痛点、难 点问题,培育优质的创新生态系统。近年来, 生物医药领域涌现了不少兼具出色技术研发 能力和创新精神的生物医学专家,普递瑞(上 海) 医药有限公司总经理谭珅正是其中一位 杰出的代表人物。

谭珅已在生物医药行业深耕多年, 先后 在北京某知名基因科技有限公司、北京荷塘 生华医疗科技有限公司担任运营副总经理、 BD 副总裁等高管职位。凭借在业内多年的丰 富经验和卓越的领导能力,他创办了普递瑞 (上海)医药有限公司,担任总经理。普递瑞 (上海)医药有限公司致力于神经系统重大疾 病机理研究和创新药物开发,主要针对帕金 森病、亨廷顿舞蹈症、肌萎缩性脊髓侧索硬化 症等疾病进行药物研究,旨在为患者提供更 多治疗选择。任职以来,谭珅负责"生物医药 研发流程优化与创新项目""退行性神经疾病 靶向治疗药物研发与优化项目""多肽降解技 术创新与优化项目"等众多重大项目的开发 建设,为公司的发展作出了重大贡献,公司在 行业内的地位和影响力不断提升。

除了在工作中取得辉煌的成就, 谭珅还 积极投身于生物医药领域的技术研发工作 中。经历了无数个日日夜夜的刻苦钻研和反 复试验, 他取得了一系列先进的技术成果, "基于 CRISPR-Cas9 技术的神经退行性疾病 基因修复系统 V1.0""基于多肽导向技术的阿 尔茨海默病药物开发平台""基于干细胞技术 的帕金森病定向治疗系统 V1.0""基于多肽靶

向技术的脑科学医疗创新平台"等创新成果 陆续面世,在业内不断引起巨大的轰动。众多 知名企业纷纷向谭珅抛出寻求合作的橄榄 枝,将这些先进成果引入使用。它们在行业中 得到了广泛地应用和推广,对行业技术升级 和创新发展起到了重要的推动作用。谭珅也 因此声名大噪,其优秀的研发能力获得了不 少专家学者、企业负责人的高度认可,被誉为 "生物医药技术研发领域的先锋人物""生物 医药行业创新的引领者"。

谈及最近的工作, 谭珅表示:"今年8月 我出席了 2024 柏思荟年会暨第六届生物药 开发者创新大会,并进行了主题为'病毒载体 多肽制导蛋白敲降技术平台'的主题分享。我 首先介绍了常见退行性中枢疾病致病机理以 及普递瑞公司针对帕金森疾病有效且安全的

药物开发项目的内容, 随后提出了将多肽制 导蛋白敲降技术创新性应用于内源性致病蛋 白降解药物开发的主张,最后介绍了公司

AAV 病毒递送研发管线体系。" 作为新时代的生物医药技术研发专家, 谭珅一直在行业中辛勤地耕耘,以精益求精 的工作态度、不断创新的精神, 致力干推动 生物医药行业的高质量发展。"生物医药技术 研发是我所热爱并愿意为之持续奋斗的事 业,接下来我将继续加快科研的步伐,争取 研发出更多先进的技术成果, 助力行业的发 展。"谭珅坚定地表示。

未来, 让我们共同见证谭珅在生物医药 行业书写出更多灿烂的篇章!

(董俊杰)

马学丽:掀起全球木制家具市场新风尚

消费者购买行为的快速变化以及大型制 造商的存在是推动木制家具市场增长的主要 因素之一。此外,市场很大程度上受到户外家 具需求增加的推动,这也就证明了在木制家 具领域营销的重要性。而新住宅建设支出的 快速增长和技术进步是推动木制家具市场增 长的主要因素之一。

在全球木制家具营销市场这片波澜壮阔 的舞台上,马学丽以其独到的营销才华和前 瞻性的市场视野,成为引领行业变革的璀璨 明星。作为临沂欧派木业有限公司的业务总 监,她不仅是一位深谙木材制造之道的专家, 更是一位精准把握市场脉搏、巧妙布局营销 策略的策略家。

在当前全球木制家具营销市场复杂多 变、竞争加剧的背景下,她展现了对市场趋势 的精准把握能力,深入研究美国南部木材市 场的崛起,发现该地区因经济发展迅速、基础 设施建设需求旺盛,对高质量木材的需求激 增。于是,她迅速调整临沂欧派木业有限公司 的市场定位,聚焦高品质、环保型木材产品, 并有针对性地设计了一系列符合美国南部市 场需求的营销策略。通过精准的市场定位和 及时的策略调整,公司成功抢占了市场先机, 实现了业务量的快速增长。

在数字化转型的浪潮中, 马学丽敏锐地 意识到线上线下融合的重要性, 巧妙地将传 统营销智慧与现代科技手段相结合。 她深知, 在数字化时代,营销不再仅仅是产品的推广, 更是品牌价值的传递和消费者体验的塑造。 因此,她积极推动公司向智能化、数字化转 型,通过运用大数据、人工智能等先进技术, 实现了木材库存的精准管理、销售预测的科 学化以及营销活动的自动化与个性化。她充 分利用互联网和社交媒体的强大力量,通过 搜索引擎优化、内容营销、社交媒体互动等多 种方式,构建了全方位、多渠道的营销网络, 公司品牌得以在全球范围内广泛传播,吸引 了大量潜在客户。

在家居体验上,她注重线下体验店的布 局和服务质量的提升,为消费者提供沉浸式 的购物体验。这种线上线下相互促进的营销 策略,极大地拓展了公司的市场边界,提升了 品牌知名度和市场占有率。这些创新举措不 仅大幅提升了公司的运营效率和市场响应速 度,还为消费者带来了更加流畅、高效的购物 体验,进一步巩固了公司在全球木制家具营 销市场中的领先地位。这种线上线下相结合 的营销策略,不仅极大地拓宽了公司的市场 覆盖面,还增强了品牌与消费者之间的互动 与粘性,为公司赢得了更多忠实客户和良好

除此之外, 马学丽还积极参与行业内的 交流与合作活动。她经常出席国际木材展会、 行业论坛和研讨会, 在这些场合与同行分享 公司的成功经验和创新成果。她倡导建立开 放合作、互利共赢的行业生态体系,通过共享 资源、交流经验等方式推动整个行业的共同 发展。她的这些努力不仅提升了公司在行业 内的地位和影响力, 也为全球木材营销市场 的健康发展做出了积极贡献。

在全球木制家具市场风云变幻的今天, 马学丽始终保持超级营销专家的敏锐洞察 力。她积极参与行业标准的制定和国际交流 合作,不断分享公司的成功经验和创新成果, 为推动木制家具营销市场的健康发展贡献自 己的智慧。

(虞颐)